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ATA DA DUCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos dois dias do mês de
setembro do ano de dois mil e treze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência
do Diretor Cícero Lopes da Silva, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Maria
Resende Junqueira, Antônio Raphael Teixeira Neto, Cecília Rocha da Silva Neta, Delvio Sandri,
Eiyti Kato, Gino Chaves da Rocha (Suplente), Jair Duarte da Costa Junior, Janildo Ludolf Reis
Júnior, João Batista Soares, Jordane Aparecida Vieira dos Reis, Marilusa Pinto Coelho Lacerda,
Marlon Vinícius Brisola, Marcus Renan Serrão Damasceno, Mireya Eugênia Valencia Perafán,
Rodrigo Vidal de Oliveira (Suplente), Tairone Paiva Leão (Suplente), Vítor Salvador Picão
Gonçalves e na condição de convidado, os professores Marcelo Fagioli, Francisco Faggion e Luci
Sayori Murata. Conselheiros ausentes com justificativa: Márcia de Aguiar Ferreira e Rodrigo
Arruda de Oliveira. Também esteve presente à reunião, o professor José Américo Soares Garcia.
Iniciada a reunião, a conselheira Ana Maria Resende Junqueira prestou informe sobre a recepção
para os calouros. Logo após, o conselheiro Marlon Vinícius Brisola informou que o professor Luiz
Carlos Lourenço, assumiu a coordenação do Curso de Gestão de Agronegócio (Noturno). Em
seguida, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto informou que a subestação de energia do
Hospital Veterinário ainda não foi concluída pela Companhia de Eletricidade de Brasília tendo em
vista que o projeto de instalação não foi aprovado. Logo após, foi lida e aprovada com três
abstenções, a ata da reunião anterior. Em seguida, foi referendada por unanimidade a relação
dos livros pedidos pela Faculdade à Biblioteca Central e o afastamento da professora Lígia Maria
Cantarino da Costa para aperfeiçoamento em nível de doutorado. Após aprovação de inversão
de pauta, a Presidência efetuou a leitura do parecer favorável a abertura de edital para
contratação de docentes na área de Gestão e Organização em Sistemas Agroindustriais, o qual
foi aprovado por unanimidade. Na sequência, os professores Francisco Faggion e José Américo
Soares Garcia, fizeram a leitura dos relatórios conclusivos das Comissões de Sindicâncias
instauradas para apurar os fatos relativos à apreensão de bebida alcoólica no Centro Acadêmico
de Agronomia e a denúncia formulada pelo professor Leonardo Luiz e Castro do Instituto de
Física, respectivamente. Após este momento, o presidente do Conselho, por motivos de saúde,
pediu licença da presidência dos trabalhos e convidou o conselheiro João Batista Soares para dar
prosseguimento a reunião. Prosseguindo com a reunião, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira
Neto relatou parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio
probatório e pedido de progressão funcional do professor Jair Duarte da Costa Júnior, de
Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, o qual foi aprovado por unanimidade. Do mesmo
modo, o conselheiro João Batista Soares, no exercício da Presidência, efetuou a leitura do
parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório e
pedido de progressão funcional da professora Solange da Costa Nogueira, de Professor Adjunto I
para Professor Adjunto II, o qual foi aprovado por unanimidade. Na mesma linha, a conselheira
Luci Sayori Murata relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor
Francisco Faggion, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por
unanimidade. Posteriormente, o conselheiro João Batista efetuou a leitura do parecer favorável
ao pedido de progressão funcional do professor Antônio Raphael Teixeira Neto, de Professor
Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. Finalizando, o
conselheiro Delvio Sandri apresentou o Plano de Trabalho da professora Fabiana Carmanini
Ribeiro para o período do Estágio probatório, o qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo a tratar, às dez horas e cinquenta minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião,
da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente
do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária............................................................................


